

記一次為同學慶祝生日的感想

在一個風和日麗的清晨，一隻胡桃夾子木偶從櫃子忽然跌下，發出巨大的聲響，吸引了我的注意。當我看到胡桃夾子木偶時，就展開一次為同學慶祝生日的回憶。

我記得那天是十一月十一日，是我們班裏一個不太起眼的同學——張幼羚的生日。由於她家境貧窮，又快要離開香港，回去家鄉種田。大家就籌集了不少金錢，在一間餐廳為她慶生。

她得知後在手機留言說：「謝謝你們！沒想到你們還記得我的生日！」並早早前往準備生日的餐廳等候！她好像很期待呢！殊不知我們一大群同學還精心地為她布置場地，我們掛上一些祝她生日快樂的橫幅、小氣球，一點小掛燈什麼的……當然也有一大桌子的美食啦！還有事前準備好的大蛋糕、燒火雞、薯片之類的！

到了約定時間，餐廳服務員將餐廳大門打開時，眾人打算躲在門後給幼羚一個驚喜！幼羚穿着可愛的連身裙蹦蹦跳跳的進了餐廳說：「咦？人呢？不是說好在這裏慶祝的嗎？我是不是走錯了？」她小聲的嘀咕着。看着她那傻乎乎的樣子，真的令人發笑。我趁其不備把燈一關，嚇得幼羚失聲尖叫，躲在暗處的大家突然現身，又把幼羚嚇了一跳，不過很快這種恐懼的感覺就消除了！

大家齊唱着生日歌，幼羚看着眼前溫馨的一切，不敢想像地說：「明明我是班裏的小透明啊！為什麼……為什麼要為我付出這麼多呀？」說着說着，她感動得淚流滿面。我才不管什麼，悄悄為幼羚戴上生日帽，喊道：「大家唱完歌了！快閉上眼睛許願吧！」她哭得差點說不出聲，說：「我……希望大家可以開開心心地生活，身體健康呀！」便吹滅蠟燭，露出久違的笑容切下生日蛋糕，對我說：「計劃這次生日會的主謀是你吧？李同學！」我十分不可思議地說：「啊？哼哼！十分正確！話說回來你猜得太準確了吧！我還準備問你，猜猜是誰計劃的呢！」她盯着我說：「這一向是你的做事風格，很容易猜到的。」我才是那傻乎乎的吧！大家就一一送出生日禮物給幼羚。與幼羚一起看電影的時候，我拍下了不少令人難忘的相片。

在生日會結束的時候，她特意叫住了我說：「李同學！謝謝你召集同學為我慶祝生日，不過這是最後在香港過的生日了，最快樂的……我也沒有什麼有價值的禮物送給你，我就送一個親手雕刻的胡桃夾子給你，願你平安健康！再見了！」

這個讓我忘不了的一瞬間的幸福時光！我也希望幼羚在家鄉每天也可以開開心心吧！



◀ ChatGPT Plus訂閱費用將於年底上調至22美元。

AI也財困 ChatGPT將逐年加價

OpenAI預計今年虧損額將達50億美元，目前正尋求更多資金解決財務困境。有消息指OpenAI近期會計劃調整ChatGPT Plus訂閱費用，據報ChatGPT Plus的訂閱價格到2029年可能加價至44美元（約港幣343元），相比目前每個月20美元（約港幣156元），幾乎貴一倍。今年底前，訂閱費用將首先上調至22美元（約港幣171元），未來幾年費用將逐步增加。

OpenAI表示，雖然ChatGPT Plus的用戶數量已突破1000萬，但收入仍無法彌補新模型訓練與運營的高昂成本。

擬轉變商業模式吸引投資

OpenAI續指，正在轉變其商業模式，從非營利性組織過渡為營利性公司，這使其能夠吸引更多投資者，並取消投資回報的上限。目前，OpenAI以1500億美元的估值尋求新一輪投資，預計可籌集70億美元。

隨着ChatGPT Plus調升價格，分析指出，其他AI服務平台可能會跟隨。許

多競爭服務的訂閱價格以ChatGPT Plus為參考基準，如果OpenAI上調費用，其他平台或也會相應調整價格。此外，市場有傳指OpenAI或將推出GPT-5版本，或是吸引用戶繼續訂閱的誘因之一。



Apple首款智能顯示屏 料明年登場

根據外媒報道，蘋果計劃推出一款名為homeOS的全新作業系統，以及傳聞多時的智能顯示屏，首款產品預計最快於2025年面世。

機械臂助調整角度

該報道指Apple正在研發兩款智能屏幕，代號分別為J595和J490。J595將會是較高階的型號，或配備能讓屏幕傾斜和旋轉的機械臂，方便用戶調整觀看角度。

另一款J490則是較平價的選擇，主要用作運行日曆、筆記和Home等應用程式，同時具備經改良的界面，方便用戶控制智能家居設備和快速查看資訊。

報道透露兩款設備的原型機均可

以磁吸方式固定於牆上，或放置在桌面使用。當中較平價的J490預計最快會在明年上市，而未有具體推出時間的J595，定價或會超過1000美元。開發中的智能屏幕產品具備更強的硬件處理能力，能夠在裝置運行部分或全部AI功能。



◀ 蘋果傳明年將會推出首款homeOS智能顯示屏。